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Абрамович обіцяв Україні
гроші від продажу "Челсі".
Чи реально їх отримати?
17:55 15.06.2026 Пн

Відколи кошти залишаються замороженими у Британії?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Російська Федерація Санкції проти Росії

2 хв

ДМИТРО СИДОРОВ

Фото: Роман Абрамович приймав участь у переговорах між Українаю та Росією у Стамбулі
весною 2022 року (Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Найбільш реалістичний шлях передачі Україні 2,5 млрд фунтів

стерлінгів російського олігарха Романа Абрамовича, які він

отримав від продажу у 2022 році футбольного клубу "Челсі", -

це результативні перемовини команди ексвласника клубу та

уряду Великобританії.

Про це йдеться у матеріалі РБК-Україна “Мільярди Абрамовича.

Чому кошти від продажу "Челсі” досі не в Україні".

Читайте також: В МЗС прокоментували деталі візиту

Абрамовича до Києва

Керуючий партнер юридичної фірми GOLAW Сергій Оберкович

розглядає три можливі варіанти:

конфіскація;

судовий позов уряду Великої Британії;

переговори Лондона з адвокатами Абрамовича.

Судовий процес буде займати декілька років, він буде

охоплювати кілька юрисдикцій – щонайменше Велику Британію

та острів Джерсі (британська територія в Ла-Манші), також слід

додати позов сторони Абрамовича, який вона подала до

Британії в Європейському суді з прав людини у квітні цього

року.

"Варіант конфіскації коштів Абрамовича – це складний та

малоймовірний шлях", - говорить Оберкович.

Британське санкційне законодавство насамперед спрямоване

на заморожування активів і контроль над їх рухом, а не на

автоматичне позбавлення права власності та передачу третій

державі, додає співрозмовник.

Найбільш ймовірним сценарієм залишається передача

узгодженої суми через спеціальний фонд – або внаслідок

переговорів, або після судового рішення.

"Переговори (між адвокатами Абрамовича та представниками

уряду Великої Британії - ред.) – це найшвидший реалістичний

механізм, але й він може зайняти від одного до кількох років", -

говорить Сергій Оберкович.

Нагадаймо, у березні 2022 року уряд Великобританії та Рада ЄС

наклала санкції на бізнес Романа Абрамовича. Після цього,

російський олігарх захотів продати футбольний клуб “Челсі”,

яким він володів з 2003 року.

Сторона Абрамовича та уряд Великобританії уклали угоду,

згідно якої кошти від продажу клубу (2,5 млрд фунтів стерлінгів)

мали надійнти на гуманітарні потреби України. Юристи

ексвласника клубу відстоюють іншу позицію - кошти мають

надійти всім жертвам війни (українцям та росіянам).

Станом на червень, Абрамович так і не переказав кошти, вони

залишаються замороженими на рахунках його компанії у

Великій Британії.

21 травня Абрамович відвідував Київ та зустрічався із

Володимиром Зеленським, під час цією зустрічі президент

заявив, що українська сторона не згодна із територіальними

поступками та повідомив російському олігарху, що його гроші

необхідні Україні.
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